

SUSTAV PROVOĐENJA PRIPREMA SENIORSKE MUŠKE BOĆARSKE RAFFA REPREZENTACIJE

Zagreb, 8. prosinca 2023.godine

Sadržaj:

Način izbora reprezentativaca za pripreme raffa reprezentacije Hrvatske	3
„Faza 1“ priprema raffa boćarske reprezentacije Hrvatske	3
„Faza 2“ priprema raffa boćarske reprezentacije Hrvatske	4
„Faza 3“ priprema raffa boćarske reprezentacije Hrvatske	5
Repasaž – deveti dan priprema	5
Način vrijednovanja ishoda priprema – sudjelovanje igrača na službenom natjecanju	5
Mogućnost organizacije priprema u: TRI (3) CIKLUSA PO TRI (3) DANA:	7
Završne napomene	8
Zaključak	8

Način izbora reprezentativaca za pripreme raffa reprezentacije Hrvatske:

Izbornik upućuje pozive prema ukupno: osam (8) igrača (M), i to finalistima posljednjeg odigranog PH u Pojedincu klasično, trojici najuspješnijih igrača po postotku pobjeda iz posljednje pune odigrane raffa lige (1.HRL) i trojici igrača prema vlastitom izboru.

Pripreme se odvijaju na jednom igralištu u trajanju od devet (10) dana, od 17:00 do 23:00.

„Faza 1“ priprema seniorske muške boćarske raffa reprezentacije Hrvatske:

Izbornik raspoređuje, prema vlastitom nahođenju i planu, igrače za **PRVA TRI (3) DANA PRIPREMA** u dvije (2) grupe po četiri (4) igrača.

Tokom prva tri dana priprema igrači se nadmeću sa igračima koje je izbornik postavio u istu grupu po sustavu „svatko sa svakim“, igrajući ukupno dva seta (do 12 punata) sa protivnikom, u kojima za pobjedu od 2:0 dobivaju tri (3) boda za poredak u grupi, za neodlučen ishod trening utakmice 1:1 dobivaju jedan (1) bod za poredak u grupi. Za poraz 0:2 igrač ne zaslužuje bodove.

DAN 1	17:00 do 18:30	Igrač 1A – Igrač 4A
	18:30 do 20:00	Igrač 2A – Igrač 3A
	20:00 do 21:30	Igrač 1B – Igrač 4B
	21:30 do 23:00	Igrač 2B – Igrač 3B
DAN 2	17:00 do 18:30	Igrač 4A – Igrač 3A
	18:30 do 20:00	Igrač 1A – Igrač 2A
	20:00 do 21:30	Igrač 4B – Igrač 3B
	21:30 do 23:00	Igrač 1B – Igrač 2B
DAN 3	17:00 do 18:30	Igrač 2A – Igrač 4A
	18:30 do 20:00	Igrač 3A – Igrač 1A
	20:00 do 21:30	Igrač 2B – Igrač 4B
	21:30 do 23:00	Igrač 3B – Igrač 1B

Nakon odigranih utakmica izbornik izračunava poredak po skupinama. U slučaju istog broja bodova dva ili više igrača u grupi, kriteriji za poredak su redom: Međusobni susret pa međusobni punkti, pa ukupni punkti. Dvojici najbolje plasiranih igrača iz prva tri dana priprema izbornik dodjeljuje dan odmora. Četvrto plasirani igrači iz svake od skupina (njih dvojica ukupno) završavaju te iste mogu pripreme reprezentacije napustiti.

„Faza 2“ priprema seniorske muške boćarske raffa reprezentacije Hrvatske:

Preostala četiri (4) igrača (drugoplasiranog i trećeplasiranog igrača po rezultatu u obje grupe) izbornik raspoređuje za nadmetanje za **DAN 4 PRIPREMA**, na sljedeći način:

DAN 4	17:00 do 20:00	A2 plasirani igrač – B3 plasirani igrač
ČETVRTFINALE	20:00 do 23:00	B2 plasirani igrač – A3 plasirani igrač

Tokom četvrtog dana priprema raspoređeni igrači odigravaju međusobno ukupno četiri (4) seta do 12 punata, gdje pripreme (posljednja četiri dana) nastavljaju ona dva igrača koji pobijede u tri ili sva četiri seta u sklopu četvrtfinala ili su tokom navedena četiri odigrana seta pobijedili u ukupno dva seta i pri tom ostvarili veći ukupan broj punata.

U slučaju da dva igrača unutar četiri (4) odigrana seta imaju jednak broj osvojenih setova i jednak broj osvojenih punata, tada pristupaju igranju tri (3) dodatne „ruke“ ili odigravanja. Igrači sa većim brojem punata nakon tri (3) dodatna odigravanja nastavljaju pripreme reprezentacije, a u slučaju neriješenog rezultata igrači pristupaju još jednom (1) odigravanju koje zovemo pripetavanje (izbornik igrača koji prvi igra u ovom slučaju određuje ždrijebom, odnosno bacanjem novčića).

Dva poražena igrača završavaju pripreme raffa reprezentacije te iste mogu napustiti.

Preostala četiri igrača na pripremama seniorske muške boćarske raffa reprezentacije Hrvatske izbornik raspoređuje u **DAN 5** i **DAN 6 PRIPREMA**, na sljedeći način:

DAN 5 POLUFINALE 1.DIO	17:00 do 20:00	A1 plasirani igrač – pobjednik B2/A3	Igrači igraju ukupno 4 seta neovisno o ishodu tih setova
	20:00 do 23:00	B1 plasirani igrač – pobjednik A2/B3	
DAN 6 POLUFINALE 2.DIO	17:00 do 20:00	A1 plasirani igrač – pobjednik B2/A3	Igrači igraju dok jedan od njih ne ostvari ukupno 5 dobivenih setova
	20:00 do 23:00	B1 plasirani igrač – pobjednik A2/A3	

Dva (2) igrača koja ostvare pobjede u ukupno pet (5) setova tokom petog i šestog dana priprema su igrači plasirani u finale treće faze priprema seniorske raffa reprezentacije. Dakle, setovi ili partije iz petog i šestog dana priprema se računaju u zbroju, dok jedan od igrača ne pobijedi u pet setova ili partija UKUPNO, unutar ta dva dana.

„Faza 3“ priprema seniorske muške boćarske raffa reprezentacije Hrvatske:

Sva četiri (4) preostala igrača nastavljaju pripreme reprezentacije na **DAN 7** i **DAN 8 PRIPREMA**, na način da dva pobjednika iz polufinala igraju međusobno. Igrač koji pobjedi u tom srazu (finale) do ukupno pet setova je igrač plasiran na svjetsko ili europsko prvenstvo kao najbolje plasirani igrač priprema. Također, dva poražena igrača iz polufinala igraju međusobno utakmicu nakon koje poraženi igrač napušta pripreme reprezentacije. Drugoplasirani i trećeplasirani igrač u slučaju potrebe (ukoliko se nisu susreli u polufinalu priprema reprezentacije) eventualno igraju repasaž, čiji sustav provođenja je opisan u nastavku.

Sukladno navedenom, izbornik raspoređuje igrače na sljedeći način:

DAN 7	17:00 do 20:00	Pobjednik A1/B2/A3 – Pobjednik B1/A2/B3	Igrači igraju ukupno 4 seta neovisno o ishodu tih setova
FINALE 1.DIO	20:00 do 23:00	Poraženi A1/B2/A3 – Poraženi B1/A2/B3	
DAN 8	17:00 do 20:00	Pobjednik A1/B2/A3 – Pobjednik B1/A2/B3	Igrači igraju dok jedan od njih ne ostvari ukupno 5 dobivenih setova
FINALE 2.DIO	20:00 do 23:00	Poraženi A1/B2/A3 – Poraženi B1/A2/B3	

REPASAŽ:

Ukoliko je rezultatski najuspješniji igrač priprema „istovremeno“ pobijedio drugog najuspješnijeg igrača priprema (u sklopu finala) i trećeg najuspješnijeg igrača priprema (u sklopu polufinala), tada drugi i treći najuspješniji igrač priprema igraju **REPASAŽ, DEVETOG (9.) DANA PRIPREMA** muške seniorske boćarske raffa reprezentacije Hrvatske i to: do tri (3) dobivena seta u 12 punata, s početkom u 17:00 sati, a do 21:00 sat, ili kako odredi izbornik reprezentacije (u dogovoru sa ta dva igrača).

NAČIN VRIJEDNOVANJA ISHODA PRIPREMA

Način vrjednovanja ishoda priprema – sudjelovanje igrača na službenom natjecanju kada se na prvenstvu svijeta ili Europe igra svih sedam (7) disciplina (*Precizno izbijanje M, Precizno izbijanje Ž, Mješoviti par M/Ž, Par klasično M, Par klasično Ž, Pojedinačno klasično M, Pojedinačno klasično Ž*):

Najuspješniji igrač priprema	POJEDINAČNO KLASIČNO / PAR KLASIČNO
Drugi najuspješniji igrač priprema	PRECIZNO IZBIJANJE / MJEŠOVITI PAR ili PAR KLASIČNO
Treći najuspješniji igrač priprema	MJEŠOVITI PAR ili PAR KLASIČNO

Izbornik odlučuje kojeg će igrača postaviti u par klasično, a kojeg igrača u mješoviti par (M/Ž).

Izbornik određuje pucače i valjače u disciplinama Mješoviti par (M/Ž) i Par klasično (M).

Način vrjednovanja ishoda priprema – sudjelovanje igrača na službenom natjecanju kada se na prvenstvu svijeta ili Europe igra pet (5) disciplina (*Precizno izbijanje M, Precizno izbijanje Ž, Mješoviti par M/Ž, Par klasično M, Par klasično Ž*):

Najuspješniji igrač priprema	PAR KLASIČNO / PRECIZNO IZBIJANJE
Drugi najuspješniji igrač priprema	PAR KLASIČNO / MJEŠOVITI PAR
Treći najuspješniji igrač priprema	Rezervni igrač za nastup na prvenstvu

Izbornik određuje pucače i valjače u disciplinama Mješoviti par (M/Ž) i Par klasično (M).

Način vrjednovanja ishoda priprema – sudjelovanje igrača na službenom natjecanju kada se na prvenstvu svijeta ili Europe igra pet (5) disciplina (*Precizno izbijanje M, Precizno izbijanje Ž, Mješoviti par M/Ž, Pojedinačno klasično M, Pojedinačno klasično Ž*):

Najuspješniji igrač priprema	POJEDINAČNO KLASIČNO / PRECIZNO IZBIJANJE
Drugi najuspješniji igrač priprema	MJEŠOVITI PAR
Treći najuspješniji igrač priprema	Rezervni igrač za nastup na prvenstvu

Izbornik može igraču pobjedniku priprema dodijeliti igranje mješovitog para i preciznog izbijanja, a drugoplasiranom igraču sa priprema u tom slučaju nastup u pojedinačno klasično.

Izbornik određuje pucača i valjača u disciplini Mješoviti par (M/Ž).

Mogućnost organizacije priprema u: TRI (3) CIKLUSA PO TRI (3) DANA:

Dakle, predložene faze priprema po danima su:

1. **FAZA:** DAN 1 / DAN 2 / DAN 3
2. **FAZA:** DAN 4 / DAN 5 / DAN 6
3. **FAZA:** DAN 7 / DAN 8 / DAN 9

Faze održavanja priprema je moguće rasporediti u razmacima više mjeseci ili u kraćem periodu od dva do tri tjedna, ali i dalje sa pauzama ovisno o ciljevima samih priprema.

Ukoliko se pripreme odvijaju po navedenim fazama, izbornik je u mogućnosti izraditi program obveznih raffa natjecanja za igrača (ukoliko raffa natjecanja postoje u to doba godine), kako bi igrač koji je još u konkurenciji za nastup za seniorsku mušku boćarsku raffa reprezentaciju bio u šansi održati formu u što je moguće većoj mjeri, kako od faze do faze priprema, tako i do natjecanja.

Izbornik je u mogućnosti odrediti (nije obvezan) da igrač koji nastupa za mušku seniorsku boćarsku raffa reprezentaciju Hrvatske ne nastupa u drugim boćarskim disciplinama (Volo, Petanka), kao ni u „Bakelitu“, bilo rekreativno ili na turnirima diljem Dalmacije i Hrvatske. Igrač koji se ogriješi o odredbu gubi pravo nastupa za reprezentaciju, a zamjenjuje ga sljedeći najuspješniji igrač sa priprema reprezentacije.

Ukoliko je više takvih igrača koji nemaju pravo nastupa za reprezentaciju ili igrača koji su ozlijeđeni ili otkazu nastup iz objektivnih razloga, izbornik je u mogućnosti za nastup u reprezentaciji pozvati bilo kojeg igrača sa priprema, poštujući poredak igrača na pripremama:

- Nakon četvrtog igrača po uspješnosti izbornik, po potrebi, po vlastitom sudu poziva petog ili šestog najuspješnijeg igrača sa priprema
- Nakon petog igrača po uspješnosti sa priprema izbornik, po potrebi, poziva šestog najuspješnijeg igrača sa priprema
- Nakon šestog igrača po uspješnosti izbornik, po potrebi, po vlastitom sudu poziva najuspješnijeg sedmog ili osmog igrača sa priprema
- Nakon sedmog igrača po uspješnosti sa priprema izbornik, po potrebi, poziva najuspješnijeg osmog igrača sa priprema
- Nakon osmog igrača sa priprema izbornik poziva u reprezentaciju bilo kojeg uredno registriranog igrača lige, koji je odigrao najmanje 70 % ili više službenih utakmica kluba, po vlastitom izboru

Završne odredbe:

- Izbornik zapisuje rezultate koje dostavlja Komisiji za razvoj raffe i IO-u HBS-a.
- Svaki od članova komisije je dostupan za ispomoć (suđenje) za utakmice tokom najmanje jednog (1) dana priprema, dok izbornik sudi utakmice tokom dva (2) ili više dana priprema, a ukoliko na pripremama nije dostupan sudac registriran u bazi HBS-a.
- Da bi igrač bio kandidat za poziv na pripreme raffa muške seniorske reprezentacije Hrvatske po kriteriju „poziv tri (3) igrača po izboru izbornika“, potrebno je da odigra najmanje jednu igru na 70 % ili više utakmica matičnog kluba, unutar posljednjeg završenog izdanja lige u kojoj klub za koji je igrač registriran nastupa u zbroju sa tekućim izdanjem lige (ako se pripreme vrše u periodu kada je liga u toku).
- U slučaju otkaza reprezentativaca u smislu da nisu u mogućnosti pristupiti pripremama, izbornik poziva prvog idućeg po redu i nadalje, igrača po gore navedenoj statistici, a kako bi popunio kvotu od ukupno osam (8) igrača na pripremama raffa reprezentacije.
- Izbornik nije u mogućnosti pozvati samog sebe na pripreme reprezentacije kao igrača.
- Izbornik ili sudac ili član komisije koji sudi utakmicu, bacanjem novčića određuje igrača koji će prvi igrati boću u sklopu prvog seta kojeg ta dva igrača igraju, dok u drugoj i svakoj idućoj partiji ili setu prvu boću baca igrač koji je poražen u prethodnom setu.
- Izbornik **igračice (žene)** na svjetsko ili europsko prvenstvo poziva, provodi pripreme i raspoređuje po disciplinama sukladno vlastitoj procjeni, vodeći računa o nastupima i rezultatima natjecanja u kojima sudjeluju žene, a koja su pod ingerencijom HBS-a.
- Izbornik igrače i igračice na natjecanja koja nisu svjetsko ili europsko prvenstvo poziva, provodi pripreme i raspoređuje po disciplinama sukladno vlastitoj procjeni, vodeći računa o rezultatima natjecanja u kojima igrači kandidati za reprezentaciju sudjeluju.
- Ovakav prijedlog provođenja priprema muške seniorske boćarske raffa reprezentacije je podložan promjenama za slučaj izmjene formata natjecanja svjetskog ili europskog prvenstva, a koje će komisija za razvoj raffa boćanja pravovremeno dostaviti IO-u.
- U slučaju da manji broj pojedinaca ili ekipa izbori plasman na svjetsko prvenstvo putem europskog prvenstva ili neke druge vrste kvalifikacija, okvir o načinu raspoređivanja igrača na natjecanju po disciplinama donosi komisija za razvoj raffa boćanja.
- Osim za svjetsko i europsko seniorsko prvenstvo, ovaj dokument vrijedi i za nastup na Mediteranskim igrama, čije eventualne dorade komisija za razvoj raffe dostavlja IO-u.

Zaključak:

Jasno i pošteno uređen sustav je jedan od preduvjeta postizanja ozbiljnih sportskih rezultata. Stoga, osnovni cilj ovog „Sustava provođenja priprema seniorske muške boćarske raffa reprezentacije“ je dobivanje mjerljivih parametara i rezultata za igrače, kako bi oni najspremniji reprezentativci predstavljali Hrvatsku na velikim natjecanjima-svjetskim i europskim prvenstvima.

8. prosinca 2023. godine

Denis Peršić

Ur.br: 265/2023.

Predsjednik HBS-a